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Joanna Duda-Michalak
Radna Rady Miejskiej Skoczowa
BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA
za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie?
Dotyczy: uporzgdkowania i wykoszenia terenu pomiedzy ulicami Gorny Bor

a Ciezarowa

TRESC INTERPELACII

Uporzadkowanie i wykoszenie terenu pomiedzy ulicami G6rny Bér a Ciezarowg
do terenu, na ktérym wybudowane sg garaze.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Prosze o uporzagdkowanie i wykoszenie terenu nalezgcego do naszej gminy
pomiedzy ulicami Gérny Bor a Ciezarowa, za posesjg Gorny Bor 17 az do dziatki,
gdzie wybudowane sg garaze.

Mieszkancy zgtosili zagrozenie pozarowe ze wzgledu na dtugo niekoszong sucha
trawe. Zagrozenie jest tym wieksze, ze niektdérzy przechodzg tamtedy skracajac
sobie droge do garazy. Zauwazono, ze wyrzucane s3 niedopatki. Ze wzgledu na
bezpieczenstwo prosze o pilne zajecie sie tg sprawa.

ZAtACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:

aUstha-w-czasiesesi

b) Pisemna:
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Joanna Duda-Michalak
Radna Rady Miejskiej Skoczowa

BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: miejskiego placu zabaw dla dzieci

TRESC INTERPELACI

Prosze o sprawdzenie mozliwosci utworzenia w Skoczowie miejskiego placu
zabaw dla dzieci. '

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Na prosbe mieszkancéw miasta Skoczowa prosze o sprawdzenie mozliwosci
utworzenia miejskiego placu zabaw dla dzieci. Zwracam uwage na fakt iz w

- wiekszosci sotectw naszej gminy w ostatnich latach stworzony zostat nowy lub

zostat odnowiony plac zabaw. Dzieci w mieScie nie majg placu zabaw. Dostepne
sg place zabaw przy przedszkolach, ktére po zamknieciu przedszkoli sg
niedostepne.

ZAtACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWVIEDZI: y
e clect g

b) Pisemnas
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Radna Rady Miejskiej Skoczowa

BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczacego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: wykoszenia koryta rzeki Btadnicy

TRESC INTERPELACI

Prosze o interwencje w sprawie wykaszania koryta rzeki Btadnicy od mostu przy
kosciele MB Rézaricowej na Gornym Borze do miejsca, w ktérym zaczyna sie
betonowe koryto rzeki. Problem ten zgtaszam rokrocznie od kilku lat

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Uwazam, ze koryto powinno by¢ wykaszane przynajmniej dwa razy w roku.
Wysoka trawa w wypadku znacznego podniesienia poziomu wody zwieksza
ryzyko powodzi. Ponadto w wysokiej trawie rosnie ilos¢ réznych gryzoni a co za
tym idzie przenoszg sie one do piwnic w blokach na osiedlu.

ZAtACZNIKI:

..............................................................................................

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:
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Joanna Duda-Michalak
Radna Rady Miejskiej Skoczowa
BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA
za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie?
Dotyczy: przejscia dla pieszych przez tory kolejowe w rejonie przychodni

Medikool przy ul. Ciezarowej w Skoczowie

TRESC INTERPELACII:

Prosze o przeanalizowanie mozliwosci wykonania przejscia dla pieszych przez
tory kolejowe w rejonie przychodni Medikool przy ul. Ciezarowej w Skoczowie.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JE) MIESZKANCOW:

Po raz kolejny zwracam sie z pro$bg o rozpoznanie mozliwosci wykonania w/w
przej$cia dla pieszych. Pierwszy raz sktadatam pismo w tej sprawie (poparte
przez Dyrekcje Centrum Zdrowia MEDIKOOL w Skoczowie) w dniu 10.01.2017 z
doktadnym wskazaniem ewentualnego miejsca jego wykonania oraz uzasad-
nieniem mojej prosby. W marcu 2017 roku otrzymatam odpowiedz negatywna.
W $lad za tym ztozytam odwotanie od decyzji PKP i réwniez odpowiedz byta
odmowna. Prosze kolejny raz o zwrdcenie sie do PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.
Zaktad Linii Kolejowych w Sosnowcu Dziatu Nawierzchni, Obiektow Inzynieryj-
nych, Budynkéw i Budowli o ponowne rozpatrzenie mozliwosci wykonania
przejscia.

ZALACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI: ;%M :

b) Pisemna:
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Joanna Duda-Michalak

Radna Rady Miejskiej Skoczowa

BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczacego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: remontu chodnika na osiedlu Gérny Bor

TRESC INTERPELACII:

Prosze wykonanie remontu chodnika wzdtuz ptotu szkoty na Gérnym Borze od
ktadki przy Kosciele MB Rézaricowej do ktadki za budynkiem Tesco

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

W roku 2018 wyremontowany zostat odcinek chodnika za szkota od bloku 22 do
ktadki przy Kosciele MB Rézaricowe] . Wykonanie remontu kolejnej czesci
chodnika zmniejszy ruch pieszych ulicg Harcerskg, co jest niezwykle wazne ze
wzgledéw bezpieczeristwa naszych mieszkancow o dodatkowo stworzy kolejny
odcinek spacerowy.

ZALACZNIKI:
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Joanna Duda-Michalak

Radna Rady Miejskiej Skoczowa

BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA
za poérednictwem Przewodniczacego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: progu zwalniajgcego przy bloku nr 3 ul. Morcinka

TRESC INTERPELACII:

Prosze o sprawdzenie i ewentualne wykonanie w przypadku takiej mozliwosci,
progu zwalniajgcego przy ul. Morcinka blok nr 3 w innym miejscu niz byt przed
remontem ulicy Morcinka.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Na prosbe mieszkaricdw bloku przy ulicy Morcinka 3 proszg o wykonanie progu
zwalniajacego na odcinku ul. Morcinka pomiedzy blokiem nr 3 i 5w okolicy
$mietnikéw. Mieszkaricy twierdzg, ze prog, ktory byt przed remontem (w
okolicy apteki i zaraz za wyjazdem w prawo z drogi pod blokiem nr 3) utrudniat
wyjazd. Ponadto mieszkarcy zwrécili uwage na bezpieczenstwo. Niektorzy
kierowcy po przejechaniu progu przy bloku nr 3 rozpedzali sie i hamowali
dopiero na progu przy sklepie TESCO na Gornym Borze. Uwazaja, ze jesli prog
zostanie przesuniety odcinek drogi do rozpedzenia sig bedzie krotszy a przez to
bedzie bezpieczniej. Dlatego tez, jeéli to tylko mozliwe, prosze o wykonanie
w/w progu we wskazanym przez mieszkancow miejscu.

ZALACZNIKI:
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Joanna Duda-Michalak

Radna Rady Miejskiej Skoczowa

BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA
za posrednictwem Przewodniczacego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: o$wietlenia chodnika na osiedlu Gérny Bér

TRESC INTERPELACI

Prosze o wykonanie oswietlenia wyremontowanego w 2018 roku chodnika na
Gornym Borze.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

W roku 2018 wyremontowany zostat odcinek chodnika za szkotg od bloku 22 do
ktadki przy Kosciele MB Rézancowej, co zdecydowanie pomogto naszym
mieszkaricom. Prosze o wykonanie jego oswietlenia — 2-3 latarnie. Mndstwo
mieszkancéw przechodzi tamtedy w porze wczesno porannej oraz pézno
wieczornej. Wykonanie oswietlenia znacznie poprawi komfort przechodzenia
tamtedy a przede wszystkim zdecydowanie wzros$nie poziom bezpieczenstwa w
tej okolicy.

ZALACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:
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